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VERHANDLUNGSNIEDERSCHRIFT 

über die 12. nicht öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung am Dienstag, den 18.10.2022, um 

19:00 Uhr im Bewegungsraum des Kubus, am Kindercampus Sulz unter dem Vorsitz von Bürgermeis-

ter Karl Wutschitz. 

Anwesende GemeindevertreterInnen 

BGM Karl Wutschitz, Vize-BGMIN Gerda Schnetzer-Sutterlüty, Michael Schnetzer, Norbert Schnetzer, 

Wolfgang Mittempergher, Florian Vinzenz, Nikolaus Kühne, Lothar Mathies, Dietmar Erath, David 

Calzone, Martin Hron, Gabriele Schwärzler, Sebastian Osl 

Entschuldigte GemeindevertreterInnen 

Christoph Bawart, David Bischof, Kurt Konzett, Dolores Egger, Matthias Walser, Michael Kieber, Karin 

Schießl, Valentin Welte, Martin Dörler, Adriane Windner, Ulrich Ströhle 

Schriftführer 

Daniel Novak 

Tagesordnung 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

2. Genehmigung der letzten Verhandlungsniederschriften 

3. Biomasseheizwerk 

4. Liegenschaftsangelegenheiten 

5. Raumplanungsvertrag Welte 

6. Allfälliges 

 

Erledigung der Tagesordnung 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Der Vorsitzende eröffnet um 19:05 Uhr die nicht öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung. Er be-

grüßt die Anwesenden und stellt fest, dass die Ladung ordnungsgemäß erfolgt ist und auf Grund 

der Anwesenheit von 13 GemeindevertreterInnen Beschlussfähigkeit gegeben ist. 

Auf Antrag des Vorsitzenden wird die Tagesordnung mit der Ergänzung „Kassaführung und Bar-

geldannahme“ einstimmig zur Kenntnis genommen. 

2. Genehmigung der letzten Verhandlungsniederschrift 

Der gemeinsam mit der Ladung übermittelten Entwürfe der Verhandlungsniederschriften der 7., 9. 

und 11. nicht öffentlichen Sitzungen der Gemeindevertretung vom 16.12.2021, 28.04.2022 und 

30.06.2022 werden auf Antrag des Vorsitzenden ohne Ergänzungen einstimmig genehmigt. 
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6.  Kassaführung und Bargeldannahme 

Auf Grund personeller Änderungen im Gemeindeamt (Austritt Fabienne Metzler, Neuzugang Anna-

Lena Fußenegger) ist eine Adaptierung der Verordnung zur Kassaführung und Bargeldannahmen 

erforderlich. Der Entwurfstext der Verordnung hierzu lautet: 

Ermächtigung von Personen zur Bargeldannahme 

Auf Grund des Beschlusses der Gemeindevertretung vom 18.10.2022 wird gemäß § 79 Gemeinde-

gesetz, LGBl.Nr. 40/1985, i.d.g.F., kundgemacht, dass nachstehende Gemeindebedienstete zur Ent-

gegennahme von Bargeldzahlungen an die Gemeinde Sulz bevollmächtigt sind: 

Hauptkassa, Gemeindeamt 

Ganahl Simone 

Anna-Lena Fußenegger 

Kassasafe, Grünmüllplatz 

Morscher Siegfried 

Der Antrag des Vorsitzenden, die Verordnung gemäß vorgenanntem Entwurf zu erlassen, wird ein-

stimmig angenommen. 

7. Allfälliges 

 Der Vorsitzende verweist auf den eben eingelangten Termin der Abschlussübung der Feuer-

wehr Sulz am Montag, den 24.10.2022 um 19:15 Uhr. Da er selbst Ortsabwesend ist wird Vize-

BGMIN Gerda Schnetzer-Sutterlüty hier teilnehmen. 

 BGM Karl Wutschitz koordiniert auf Anfrage der Fa. Fries, Thomas Rhomberg eine Firmenbesich-

tigung für die Gemeindevertretung. Der genaue Termin werktags ab ca. 19:00 Uhr wird noch 

bekannt gegeben. 

 GR Michael Schnetzer berichtet von der letzten öffentliche e5 Sitzung und verweist auf das 

morgige e5-Event in Dornbirn, bei welchem die Gemeinde Sulz ausgezeichnet wird. 

 GV Martin Hron erkundigt sich, warum die Lüftung im Turnsaal der Volksschule im Dauerbetrieb 

läuft und bittet um gelegentliche Rückmeldung. 

 GV Dietmar Erath erkundigt sich warum die Kilbi heuer so anders war. Der Vorsitzende erläutert 

ausführlich die Hintergründe (Kilbi neu denken, regionale Schwerpunkte, Vereine aus Sulz, etc.) 

sowie den Werdegang (das extra hierfür konstituierte Gremium, die nicht erfolgte Tagung sel-

bigen, die durch die Gemeinde einberufene Obleutesitzung, die dort ausgesprochene Absage 

der Kilbi, das Ansuchen der Feuerwehr doch ein Fest machen zu können (Einnahmen), die Bitte 

dies als Frühschoppen abzuhalten, die Kommunikationsprobleme zwischen den Vereinen und 

zuletzt die Bemühungen des BGM Teilnehmender zu organisieren). Es wird einhellig die Auffas-

sung vertreten, die Konstellation des Gremiums zu überdenken und für 2023 frühzeitig eine Pla-

nung auf den Weg zu bringen. 

 

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 21:15 Uhr. 

 

Der Vorsitzende Der Schriftführer 

Karl Wutschitz Daniel Novak  

Bürgermeister Gemeindeamtsleiter 

Dienstag, den 18.10.2022, um 19:00 Uhr im Bewegungsraum des Kubus, am Kindercampus Sulz 

Grundverkehrsgesetz, LGBl.Nr. 42/2004, i.d.g.F. 


